
配布19名中17名の保

護者の方にご回答い

ただきました

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見に対するご返答

1
子どもの活動等のスペースが十分に確

保されているか
15 2 0

・厚生労働省による基

準の30㎡に対し、58㎡

の療育室を用意し法

令を遵守した基準の約

2倍の広さを確保して

おります。

2
職員の配置数や専門性は適切である

か
13 4 0

・子どもにあったアド

バイスがもらえるので

ありがたいです。

・現状にて満足してい

ますが、言語聴覚士

の方に子どもを見て

もらえるような機会が

デイジーであれば嬉

しいなと思っていま

す。

・子ども何人に対して

職員何名の配置か分

からないです。

・ありがとうございま

す。今後も同様お子様

にあったアドバイスを

提供して参ります。

・公認心理師や臨床

心理士などの専門的

な職員の配置はありま

すが、言語聴覚士等

の配置も今後、検討さ

せていただきます

・お子様10名に対し児

童指導員2名の配置

が必要とされていま

す。デイジーMinohで

は人員配置以上の職

員、専門的な職員を配

置し療育に取り組んで

います。

3

生活空間は、本人にわかりやすく配置

された環境iになっているか。また、障害

の特性に応じ、事業所の設備等は配慮

が適切になされているか

15 2 0

4

子どもと保護者のニーズや課題が客観

的に分析された上で、個別支援計画*1

が作成されているか

17 0 0
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5
活動プログラム*2が固定化しないよう

工夫されているか
17 0 0

・毎回プログラムが違

うので子どもは楽しみ

に通所しています。普

段子どもが絶対にし

ないことをプログラム

でしてきたときは「○

○できた！！」と達成

感をもって伝えてくれ

ています。

・農業体験や色々な

行事をされていて楽

しく通えています。

・ドッチボールや9マス

鬼ごっこがしたいよう

なのでどこかでやって

くれたらありがたいで

す。

・お子様が活動プログラ

ムに楽しく取り組めてい

るとのこと、嬉しく思いま

す。活動が固定化しない

よう工夫し、毎月の活動

プログラムを立案してお

ります。プログラムの様

子や目的などは毎週、

前週の様子をHPのブロ

グにて、また、年間振り

返りのお便りなどでお伝

えしております。今後もこ

のように工夫し色々な楽

しいプログラムを提供し

て参ります。

6
学校との交流や連携があり、障害のな

い子どもと活動する機会があるか
5 8 4

・分かりません。学校

との交流はあると思

います。

・学校との連携や交流

はあります。保護者の

方からのご希望や必

要に応じて行っており

ます。障がいのない子

どもと一緒に活動する

機会は現在はありま

せん。学校との調整や

ご協力が必要であるた

め難しい面もありま

す。保護者の方のご

意見を参考にして参り

ます。

7
支援の内容、利用者負担等について丁

寧な説明がなされたか
15 無回答11

0

8

日頃から子どもの状況を保護者と伝え

合い、子どもの発達の状況や課題につ

いて共通理解ができているか

17 0 0

・どんな活動内容か

詳しく伝えてくださる

ので子どもと活動内

容について話したり、

楽しそうにしていま

す。

・ありがとうございま

す。今後も同様の対応

をお届けして参りま

す。

9
保護者に対して面談や、育児に関する

助言等の支援が行われているか
17 0 0

・いつもありがとうござ

います。

・訪問支援のことも詳

しく教えてくださりあり

がたいです。学習面

ではどのように進め

ていいかを子どもに

あったやり方で教えて

くださるのですごく成

長が目にみえて嬉し

いです。

・ありがとうございま

す。今後とも保護者様

の育児に関する助言

等の支援を同様行っ

て参ります。
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10
保護者会等の開催等により保護者同士

の連携が支援されているか
4 6 7

・現在は、保護者会の

開催はしておりませ

ん。今後、検討させて

いただきます。

11

子どもや保護者からの苦情について、

対応の体制を整備するとともに、子ども

や保護者に周知・説明し、苦情があった

場合に迅速かつ適切に対応しているか

12 無回答14 0 ・

12

子どもや保護者との意思の疎通や情報

伝達

のための配慮がなされているか

17 0 0

13

定期的にお便り(ブログ)・LINEメールや

ホームページ等で、活動概要や行事予

定、連絡体制等の情報を子どもや保護

者に対して発信しているか、また自己評

価の結果を発信しているか

17 0 0

・個人の勉強風景な

どをLINEなどで動画

でもらえたら嬉しいで

す。

・ホームページのブロ

グや年末の振り返りの

お便りなどでお子様の

日々の様子を毎週アッ

プさせていただいてい

ます。是非ご覧くださ

い。個別のLINEでの動

画対応ですが、多くの

お子様が通われてい

るため、少し難しいで

すが、より詳しくお伝え

できるよう努めて参り

ます。

14 個人情報に十分注意しているか 17 0 0

15

緊急時対応マニュアル、防災マニュア

ル、感染症対応マニュアルを策定し、保

護者に周知・説明されているか

17 0 0

16

非常災害の発生に備え、定期的に避

難、救出、その他必要な訓練が行われ

ているか

14 3 0

・避難訓練は年2回実

施しております。ブログ

にて避難訓練の様子

はアップさせていただ

いております。ご覧に

なってください。
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17 子どもは通所を楽しみにしているか 17 0 0

・デイで仲良くなった

お友だちと遊べるしイ

キイキしています。す

ごく楽しみにしていま

す。

・とても楽しみにして

います。帰宅後も「楽

しかった」と言ってい

ます。

・「デイジー行く！？」

と毎回確認するほど

楽しみにしています。

・とても楽しみにして

います。いつもありが

とうございます。

・ありがとうございま

す。お子様が楽しく通

所していただいている

様子をお聞きし嬉しく

思います。今後も同様

楽しく通所していただ

けるよう努めて参りま

す。

18 事業所の支援に満足しているか 17 0 0

・とても満足してい

ます。これからもよ

ろしくお願いします。

・デイジーに通って

から子どもの自己

肯定感が上がって

いってるのが感じと

れて本当に良かっ

たと思っています。

・困り事などいつも

相談に乗っていた

だきありがとうござ

います。

・評価いただきありがと

うございます。今後と

も保護者様と共にお子

様の成長を支え、より

よい療育をお届けでき

るよう努めて参りま

す。

*1 放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生

活全般の状況に関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させる

ための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上での留意事項などを記載する計画のこと。放課後等デ

イサービス事業所の児童発達支援管理責任者が作成する。

*2 事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のこと。子どもの障害特性や課

題、平日／休日／長期休暇の別等に応じて柔軟に組み合わせて実施されることが想定されている

（保護者等の皆様へ）

○ この放課後等デイサービス評価表は、放課後等デイサービス事業所を利用しているお子さんの保護者等

の方に、事業所の評価をしていただくものです。お忙しいとは存じますが、 4月27日土曜日までにご提出よろ

しくお願いいたします。
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